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1. XPAIPA

T@aipa cival To oUVOAO TWV ONUEIWVY TOU XMPOL IOV LOATIEXOLY aTtd £va oTadepd onpueio
0. To onpeio O eivatl To kévtpo NG o@aipag kat n otabepn andotaon R twv onuelwv and
to O A¢yetat aktiva. H opaipa cupuBoriletal (O, R)

Ta Baoikd xapakPLoTIKA onpela plag o@aipag eivat:

a) Kabe evbela mov Siépxetat amd to kevipo O ™S opaipag
TEUVEL TN o@Aipa 0 2 AVTISLAUETPIKA opeia A kaL A’

B) To evbOypappo tufua AA’ ovopdletal SLAPETPOG NG
o@aipag Kat £xeL unkog (oo pe 2R.

y) To euBVypappo tunpa BI' mov evwvel 2 onueia B kat I' g
o@aipag ovopaletal xyopdn.

KvkAoL caipag

a) M€ylotog KUKAOG o@aipag ovopdletal 0 KUKAOG OV
TPOKVTITEL ATIO TNV TOUN TNG o@aipag pe emimedo Tov LD

Stépxetal amd 1o kEvTpo NG O HEYLOTOG KUKAOG €XEL /\ 2
KEVTPO, TO KEVTPO TNG 0@Aipag KoL aKTIVa, TNV aKTiva ¢ Sk =
opaipag.

B) MikpdG kUKAOG oaipag ovopdletatl KGO KUKAOG TTOU e | -
TIPOKUTITEL ATIO TNV TOUN TNG o@aipag e emimedo mov Sev ]
SLEPXETAL ATTO TO KEVTIPO TNG.

Amé 600 Tuxala, un avTISIPETPIKG onuela, pag o@aipag

TEPVOUV ATELPOL HIKPOL KUKAOL 0AAG pOVOo évag PUEYLOTOG, B
mov opilel kat ™ ovvtopdtepn Swadpopn HETALY TWV

ONUEIWV AQUTWV.
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Amootaon 2 onueiwv A kat B mavw oty o@aipa,
OVOUAleTAL TO HIKPOTEPO ATO TA 2 TOEK TOL UEYLOTOV
KUKAOU IOV SLEPYETAL AT aQUTA T onpeia. H amoéotaon
auTn elval ton pe v emikevtpn ywvia AOB.

AZovag - TOAoL KUKAOV

a) H evBeila mov Siépyetal amod To KEVTPO TNG 0PAPAG EVOG
KUKAOU Kol elvat kabetn oto emimedo &vog KUKAOU
ovoudleTal a€oVag Tou KUKAOU.

B) Ta onuela mov Tépvel o agovag v o@aipa (P kol P)
ovopadovtatl TOAoL Tou KUKAOU.

Y) O péylotog kUkAog Tov eival kaBetog otn Swapetpo PP,
OVOUGLETUL LOT|UEPLVOC KUKAOG TOU onpeiov P.

8) H amootaom kabe onpeiov Touv kKOKAOL NG o@aipag amod
TOV TANGLECTEPO TIOAO TOU KUKAOU OVOUAETAlL TOALKT)
amoOoTAON TOL KUKAOVL. (0TO oXfua TO €VBVYpAUNO TURHA
PA)

€) To 1680 TOUL HEYLOTOU KUKAOL TNG 0QAPAG TTOU GUVOEEL
TOV TIOAO TOU KUKAOU pE €éva Tuxaio onpeio Touv KUKAOU
OVOUGLETUL G@PALPLKT) AKTIVX TOU KUKAOV. (0TO oX1Ua TO
1680 PA)

ZEALPLKN YWVIX
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L@aipikn ywvia ovoudletal To pépog g
opaipag Tov TmeplkAsleTal petaly Svo
TOEWV PEYLOTWV KUKAWYV, TIOU TEUVOVTAL OF
kamowo onuelo avtig.  Ta T6¢a avta
ovopdlovtal TAEVPEG TNG Ywviag, Kol &va
amd To onueld TOUNG TOUG ovoualeTal
Kopu@1n ™G Ywviag. H cpapkn ywvia pe
Kopu@n onpelo P éxel pétpo (oo pe To
nétpo g eminedng ywviag xPy émov Px,
Py oL &@aTMTONEVEG TWV TAEVPWV TNG
ywviag otn kopuven P. Emiong eivat (oo pe
TO HETPO TOU TOEOU TOU LOUEPLVOV KUKAOU
TOU P TIOU TEPLEXETAL HETAEY TWV TAEUPWV
™m¢ AnAadn woyvet:

2. XPAIPIKO TPITQNO

Z@aplkd TPlywvo OvOopaleTal To HEPOG

™mg EMUPAVELAG TNG o@aAlpag TOov
TepkAeieTal peTadV TV TOEWV 3 PEYIOTWY Pl
KOKAWV Touv Sev Siépxovtal amd To (8o £ N
onpeio. T < '
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XapaKTNPLOTIKA GPALPLKOV TPLYDVOU

1) Ta onpeia TopunG TV PEYLOTWV KUKAWV A, B, T' ovopdlovtal kopu@eg.

2) Ta t6¢a AB, BI', T'A ovopdlovtal TALUpéS TOU o@aipkoy TPLywvov. Ot TALVPES
ovpBoAiovTal Kol PE LIKPA YPAUUATA Y, &, B avTioTOoLy .

3) Kabe mAevpa eival T6€o PikpOTEPO TOV NUKVKALOV, SnAadT) ival pikpotepn amd 180°. To
UETPO TNG TTAEVPAS Elval TO LETPO TNG AVTIOTOLYNMG ETKEVTPNS YWVIAG.

4) O ywvieg mov oxnuatiCouv ava 6Vo ot 3 péylotol KOKAOL OVOUAlOVTOL YWVIEC TOU
oQaLPLKOV TPLYwVoU Kal (§lo PETpo pe TIS Siedpeg ywvieg A, B, T. IoodUvaua, ol ywvieg A, B
kat I elvat ol emimedes ywvieg Tov oxNUATI(OVY Ol EQATITOUEVESG TWV PEYLOTWV KUKAWV OF
KAOE KOPLPT] TOV CPALPLKOVTPLYWVOU.

5) Av q, 5, y oL TALPEG oaiplkov TPLywvovABT o€ poipeg, TotTE:
a+B+y<360°
6) Av A, B, T, oL Ywvieg opatpikoV tptywvou ABT, o€ poipeg tote:
180°< A+ B+ T < 540°
7) Amévavtiamo avioeg TALPESG BplokovTal OLOlwE AVIOEG YWVIES.

8) Kabe mievpd elvat pikpdtepn amo to abpolopa Twv 00 GAAwV
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9) A¥0 TAEVPEG GPALPLKOV TPLYWVOU £lval (0EG AV KAl LOVOV oV OL ATIEVAVTL TTPOG QUTES TLG
TIAEVPES YWVIES Elval (OEG.

Ei81 c@aipik@mv TpLywvmwy

[

» gy -

Eidn o;uémo.iv roryeven.
Ooboyovio AY LG CQOIELA YOYIC TOV E1vaL (o1 pue jua 0ot yavia (90°),
Aroopboydivio Av 300 ogaiQuzEg ywvieg tov eivar (ogg pe 90°.
Totoooboyavio AV 201 OL TOEIS OGUIDLZES YOVIES TOV £ival toeg pe 90°.
looxicvgo AY 701 0L TOEIS TTAEVQES TOU Elverl (O,
loooxeies Av 800 nhevpEg Tou elvan (Oeg.
2xainvo Ay OAEg 01 TTAEVPEG TOV cival AVLoeg,
Ogfiomisvgo AY [ucr m£0od Ton £x£1 1£Te0 oo g 90°.
Aroop0dnievpo Ay 300 TAEVRES TOL Eyouy péToo (oo ue 90°,
TotooobaTievoo AY TOELS TAEVOES TOV E(OVV UETEO (00 e YU°.
Toyov (of midpro of xouvd) | Av dev €51 avayzootzd pua 1kevpd 1 pua povio pépov 90°.

OepeAeLWBELC OYECELC OE CPUPLKA TPLYWVA

1. Nopog Zuvnutovwy yia Tig lAgvpég

ovwa=ovvf -ovwvy+nuf -nuy -ovvA
ovwf =ovwa -ovwy+nua -nuy -ovvB

ovwy =owa rovwf+nua  nupf -ovvl
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2. Nopog Zvvnutovmwy ya tig F'mvieg

ovww A= —ovwB-ovwl'+nuB-nul-ovva
ovwB= —owA-ovvl +nquA-nul -ovvf

owl = —ovwwA-ovwB+nuA-nuB-ovvy

3. Nopog Hutrtovwv

A _nquB _nul
nha  nqup nuy

4. Avaloyikol TomotL tov Napier

+ B+T
a  Pp-y M p+y VWV
R R G B—T 2 B—T

M —— oY —
A B-r mb5t B+T vaﬁ;y
Ep==o0¢ = 0@ :
2 2 + 2
By o BT

3. EIIIAYXH X®PAIPIKOY TPI'QNOY

Av gival yvwotd Tpla amd ta Bacikd otolyeia vOg TPLY®VOL PTIOPOVUE VA UTIOAOYIOOUE
T umtdAowma. H Stadikacia autn) Aéyetat eMAVOT GEALPLKOV TPLYWVOU.
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3.1 EmiAvon opBoywviov 6@aiplkov TpLy@mvou

Ye k&Be opBoywvio oc@alplkd Tpiywvo oyVouvv Séka Bacikol TUmoL pe ) PBonbela Twv
OTIO{WV PTTOPOVE VA UTIOAOY(COUE TA OTOLYELX EVOG 0pBOYWVIOU GPALPIKOV TPLYWVOU, oV
yvwpifovpe dvo otolyela Tov AV TNG 0pONG Ywviag, oL oToiot eival ot €E1G:

Ye opBoywvio oalpko tpiywvo ABT 6ov A=90° 1oyouv:

1. (o) nup =nua - nuB 1. (B) nup =epy - oI’

2. () nuy = nua - nul’ 2. (B)nuy =epp - opB

3. (a) ovva = ovvp - ouvy 3. (B) ovva=0@B-opl’

4. (a) ovvl =ovvy nuB 4. (B) ovvl'=€pf - opa

5. (@) ouvB = ovvf - nul’ 5.(B) ovvB = ey - opa
KANONEZX Napier

Q01600, EMEON 1 ATIVOUVIUOVELOT TWV SEKA AVTWV TUTIWV TWV 0POOYWDVIWV GQALPLKWV
TPLYWVWV elval KATwG SVoKoAN, o Napier emvonce eva PVNUOVIKO TEXVAOUA UE TO OTOL0
UTTOPOVE VU BPLOKOVIE OTIOLOVSTTIOTE ATIO AVTOVG KAl HAALOTH EKE(VOV akpLwS 0 0Ttol0g
uag xpelaletal o kabe ovykekpluévn emidvon. To Téyvaoua autd amoteleital amo dvo
Kavoveg oL omolot ovopalovtal Kavoveg tov Napier

r 90°—-T

. N e — 90° — a

90° - B Y
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v mapamavw OSwataln kabe otolyxelo €xel Svo TpPookelpeva KAl U0 AVTIKELLEVA
otolyelo. Mo mapdadetypa:

i) Yl To otoxelo 90° -TI' T mpookeipeva otolxeia elvat Ta 90° -a Kot B KAt Ta avTIKelpeva
Ta 90° -Bkairy

ii) yux To otoiyeio y Ta mpookeipeva otoxela eivat ta 90° -B kat B kol Ta avTikelpeva Ta
90° -akat90° -I'

1°¢ kavovag Tov Napier

To nuitovo omotovénmote oToLciov ivat (60 Ue TO YIVOUEVO TWV EQATITOUEVWY TWV
TPOCKEUEVWY OTOLEIWVY TOU.

29s kavovag Ttov Napier

To nuitovo omotovdnmote oTolyciov eivatl (6o ue To YIVOUEVO TWV CUVIIULITOVWY TWV
QVTIKEUEVWY OTOLYEIWY TOU.

Hapaderypa 1: T'a to otoiyeio B:
105 Nopog: nup = epy -ep(90° —T) &
nup = epy ol
206 Nouog: nuf = ovv(90° — a) - ovv(90° — B) &

nup = nua - nuB

Hapaderypa 2: T'a to ototyeio 90° — B :

1o Nopog: nu(90° — B) = @y - €9p(90° —a) &
ovVvB = ey opa

206 Nopog: nu(90° — B) = ovv(90° —T') - ovvf &

ovvB = nul" - ovvf
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Ozswpnuata TetapTnUoplwyV

10 Oswpnpa:

Ye kaBe opBoywvio o@alpikd TpLywvo, kabe ywvia, (ekTdg TG 0pO1G) KL 1] ATTEVAVATL TNG
TAEUPA , VKoLV 0TOo (Slo TeTaptnuoplo. (AnA B<90° & B <90° «kat B>90° < f >
90°)

2° Oewpnpa:

Ye kdBe opBoywvio c@aplkd TPlywvo, pla TAEUPA Tov eival amévavtt and ofsia ywvia
elval KpoOTepM 1 (01 NG YWVIAG eV pa TAEVPA IOV eival amévavtl amo aufAsia yovia
elval peyaAvtepn 1 ton g ywviag.

3° Bewpnua:
Ye opBoywvio oalpko Tpiywvo ABT:

i) Av n votelvovoa a €xeL TMEPAG O0TO 1° TETAPTNUOPLO TOTE KAL OL MAEVPES B,y €xouv
TEPATA 0TO (510 TETAPTNUOPLO (KoL 0L V0 6To 1° 1 Kot 0L V0 6TO 2° ) KAL AVTIOTPOQOL.

ii) Av n vmtoteivovoa o £X€L TO TEPAG OTO 2° TETAPTNHOPLO TOTE OL TAEVPES B Kty B £xouv
TEPATA OE SLAPOPETIKA TETAPTNUOPLA.

Mapatnprjceic:
Y& éva 0pBoywVIo o@alpkd TPlywvo ol ywVieg eKTOG TG 0pONG Sev eival Tavta oEeleg.

Emtiong n vmotelvovoa Sev elval mavta 1 LEYaAVTEPT TIAELPA.

Me0BodoAoyla emiAvonC 0pOOYWVIOU CEALPLKOV TPLYWVOU
10) Exedidlovpe To 0pBOYWVLIO 0PALPIKO TPLYWVO KUKAWVOVTAG TX YVWOTA CTOLYELAL.

20) Epappolovpe Toug kavoveg Napier, Katd TETOLO TPOTIO, WOTE VO TAPOVUE 3 OXEDELS, OL
OTIOLEG VA £XOVV OVO £V AYyVWOTO GTOLXELD. ATIOPEVYOUUE VA XPTOLLOTIO|COVE OTOLXELD
IOV UTTOAOY(OTNKE YLO TOV UTTOAOYLOUO AAAOU GTOLYELOV.

30) XpnowomoloVpe ta Bewpnpata Tetaptnuopiwv.
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4° ) I'pdovpe TOV TUTIO EAEYXOL: @apUOlovpe Tov Kavova Napier mov cuvdéel Ta Tpla
AyvwoTa oTolyEla.

XpNootL TOToL amo eNiTedN TpLywvopeTpia

MopamAnpwUATIKESG YWVIEG

nu(180° — w) = nuw
ovv(180° — w) = —ovvw

ep(180° — w) = —epw

0p(180° — w) = —0pw

TZUUTAT P WUATIKEC YWVIEC

nu(90° — w) = ovvw
ovv(90° — w) = nuw
ep(90° — w) = opw
0p(90° — w) = gpw

AvTIOeTEC YOOVIEC
nu(—w) = —nuw
ovv(—w) = ovvw

ep(—w) = —epw
op(-w) = —opw

TPLY®WVOUETPLKESG TAVTOTNTES

cpw = 22 opw = 22 opw =
4 T ovvw ¢ T uw pw =

EQw
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TTAPAAEITMA 1° ¢
Na EMAWey 1o opQoywvio 64>Q'P'KC; TP yvo F"é
A=90" : = ‘#50‘) LCQJ =46 PJ/
A ven

No m guwva [

mp(qﬁ—t’):é&@d—o&)-éq»@fz

sovl = cda - b & ‘

owl= €96 _ sovi= £446
EGo

ELFS5°
soul= 0,98 apaT=00V0248=¥3859

Tia Tt ywwia B: mhb= suv(90-a) 6w (90-B) &
nh46'= nhF5" e =
0,#9= 0,966 mhB <>
whe = OH9 _ oF44

' 0466 o ot
- : =\80—-4% °13 B s
)‘90 B= w\‘a 0t44=48,073 M EWC&%'H teroy Trom ©<AC

n\,\(?)o'—ot) = owb- qug =

Vo o reopd
cLVO = O'L)V% -O'UV5 =

covFsT = covdk T CUVY
0,259 = 0,695 - Guv(y &

sovy= 0259 _ 033
0,695

Apa 5: O’UJ‘O,3‘-F3 = 638,099

Toes _EAgyxevs  (30-M)= ouv (90-8) ¢V Y &
covl = /Y\PB OUUA/ F

s 3859 = m{a48,0%3 - 6WEG 099
0,2¥g= 0F44 - 03¥3

T VA XODFR .

o
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NAPAANEITMA 2

NQ %m?\UDa o OonUlo 6q>oupllco TP%\,U\/D ’.&5
A=90" , a=639 B=125"°

/

Auven
Fo wn x: nh(0-B)=e4(90-0) epye
W5 cuvR = G’C‘)c( ECF/X =

covB= £G¥
Ega

solas = €98 &
54)62

5q> —o‘l)leS 94962 I
€6 )= Co5%3). 1,884
€)== 1,0%¥8

CFU—WS) 4%15° Apa 5-*80—4145 43285

mk)\% sov(90°-a ). sov(90- B)

Ta_n mevpa & ST

b = nlr6a” n[,\lis =
&= 0,883 - 084‘3(~\ nhb=0723

&=l *o793= 46,303 W @=IR0-46303=
Anoppfr\r&:@u Sion B>90

[ I m\*(%—u)iq)(%o 1) e6(90-8) =

o tn ywvia 1
o sova = o oova- € edB=1

&ﬁér ‘ 8@5

“ ECH“ cuvda - E&B

e&i,qqazse,me Apa T=I80-56,186= 133 84"

=133 6?

=-14%
)E&)r O%Cf -1428) /

Turos Engyxov ’Y)Wwecf(% r)-£¢ )=
b= L4 5 gFe3 = ~L, OF5

eqr - 4,493
rMov (6 xLY
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TAPAAEITMA 3°:

No enmwdel 1o opLoywvio 6d>oupmc§ TPl YwVo ‘Jé‘
A:90°/ B: 40°/ = ?szo PZS\)J

N Oony:

Tia m mipa bs b= eG(I0-T) ey &
nhb= ol &(FJ i
7\\)%: _ &¢a =)
ebr
hp@: §_CEi(_):_ =5
€ ¥5°
_ 0,839 _ 5395
4 o ks ey = 0%
Atp& 8= | 023s= 13,00 &=180"-13 003"= 166,9%F
(D@&u pﬂop@ v! O\”OFF'UW ealura nepinTuwey) Boen Twv
Dewp. TerapTnfjopiwv

Tla m ywvia B mh(go"-r): o’ov(90’B)‘6qu’ =
’_\M‘é_"_’\/ covl = nuE- 6\)Vg (:_)O
cOWF5" = mpuB. BLVAO =
0259 = nhB - 0766 =
mhB=0259 — 0338
0766
Poa B-19355 f B=lg0-19¥55=160,945°

(QSEV Pﬂo‘ou'd v’anonJ"aAu ijo nEP;‘nTu)eo)

fiou 1 mepa ai  mfy= 6ov(90-a) @351
Mﬂ:ﬂpa.ﬂkr =
40’ = nha: nhFs” &
0,643 = - 0966 =
Lo = 0643 — 0,666
e i

f o
Ao a=44759° o a=180'-44,%59= 138, 94¢°

i

-
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“Tepritwesis

gL n&Pinfuuénz A £=13003" tore  ano I° Oeuwp Tera-
Pmpo,oiwv Oa ewas B=19¥55°
(Biou <90 opa ko R<290") .
cau aro 3” Bewp. TetapTnpopiwv o= 44357

(&ou o %,J QAVNUOLY 670 | SO T(—.TGanPO'p;§
onoté y nAawea o, Ba avnuer o {° reropr

B 2" nizh: B=13005" B=19355" a4l 759"

(o]
« m‘:pirﬁwev,: Ay b=166,99F" 'Té:re ano | QEWP.ZeTqPTnPoP.
Do eivou B=160245 rou «ano 5 G’euop-
T{:‘(qp-m{.no?iw\'/ ea &‘Ivou‘ o = 438)3141" ;
(&oﬁ O) NABVPES 4, x awn oy 6‘6 &ctd>0f>(:T|tq
‘rﬁ‘fdp‘\'npép(q, oNoGTE M ULACTEVOLGH Bda
avh ke 6Tto ° T&Tdmn},«o'pao

A?a" 2" NIH: B=16699F°, B=l0U5 L o=138,244"

“Tonos E},é XOU § mh%= cuv(90°-B). sov(90-a)
W‘M’é\’“ mud = nhB. nhot

§0 ot s nbi30ps= n]u!19¥sS. npal¥S9 &
0,295 = 03380666 (o ((,,(Ua)

‘ A i 944"
S auen:  mil66,99F = nki60,245 nhi3s):
0295 = 033% -0 666 nou 16xLEY
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HAPA AEITMA A=
Na enimuDe opeoﬁu')wo 6c$>oupncc'> TP;O/WVO P’-’ !
A-90 |, B=50" eou T=150

/\U‘DD*:

T 7 nawpc\ o

mp(*ao"_a): eg(90-B)- &cf(%’—r) &
cwo= 6bB. 60T &

cuvak = ) __j,_ E
edbB  EPU
= o
sova &4)50,. zc’;)SO”
pova = —’L"’""#?)
1i9a - (-05
bova = = -1453 Asovaron
— 0682 =

Siou ~1£ eovasd

J&t?o Dev unapxe TpyyLVO Pf
A=90 B=50 ,I=150
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3.2 EmiAvon TuXailov c@aipikov TPLymvou

In 7'l'£'pl’7'l' TwoT1): Avsivovtau 2 mAsvpés katn mepieyopevn ywvia, wx: B, vy, A

Tote: a) Nouog Zvvnuitévwy yia ) miAsvpd a
B) Néopog¢ vvnuitdvwy yia tig ywvieg B, T

MAPAANEITMA

Na emn» el edoupiko 'Tpl(jw\;o
N ven

Jiaeves o

Ano N. ZovnfnTowwov la M EUPE S =

CLVAA = 6\)\)/@} GLUVY + V\\A@;-V\P - va =
cova = 6OVES - GOVTL + NPES - NUFY 6LUS0 =
euwva = 0493 - 309 + 0,906- 0951 - 0,643

Ecova= 0,685
o= 60010,@85 = 46,964"

T_wvrd B e 5@0\9&40‘(},«) N Zuvnprrc'pvwv a n?r&\)prér/ 540\ n b

sovd = sova - O‘L)Va/ +’YW‘XOL-Y1PDUUVB ~
sl — cruvu-suva/ = Y\PG' Y\PJ sovB ~

ABC  av A=50,6=065, =72

sowWB = cwl— clva- oy
i iy ,
SR — GLVEST— cLw46,F64° - & - s

W46 F64° - ’“\/'13“

covB — 0,493 — 0685 - 0300 . suyR=0C2N = 0304
' 0,499' - 0,951 B 0,693 p

B= SU\_/-’LO,BO"J g2 :;32)3030

To +n T Suowws , ano N. 2ovn\iTovwy ytaTn ﬂ%bupd@“:

GOV = GLva- covl 4+ mlua nhué 6uvlT =
sov [ = _OLVY —tovva. cLVA

nha né
cov [ = euwF2” — cuv46F64° 6Lve5°

=

nhaeFeat . nhese qu
_ 0309 - 0,685 - 0433 _ QOIS _ ea
cuvi= 0#29 - 0,906 Bee T AN I BRang
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2" T[é‘pl’Tl"l' woT): Avéivovtai ot 3 mAsvpés Tov, my: «, B,

Tote: Nopog Zuvnuitéovwy yia mAsvpés.

NAPAAEITMA S G
Neo emode osdeupiko Tp! ZSUWO ABRT Lxg a=HO, g=t6 Y
A /\ps

2 Vi T 5\/\29\/[2%
Amo N —iUVY\Llrrovu)v 50« H?s&upi:jJ

&) @ . suva = sovk. va +“ﬁ\x@* Y\k,\

O'UVA =F
suva. — s - 6ué E;ZS covA & ‘
6UVA = 6uvq 6LV 6U\/§
SW P cw o *'SUV*% ROVEL oY

wte o
—OBQQ—O&L{Q 349 S
O‘FF 094
_ —Q495 = — 0466
covh = —ioE |

sviode6= 62,295 olpa A =1B0-62,235 = HFFFS

Tia tn M ;oo N. Sovnptovewov: (olioiws)

sovB= _eovh — evvar 6oV Y
"M c\ﬂn‘v\b/ -

souB = ewie’ —ew ! 0. ew¥0 =

N0 M FO
_ (—0,342) 0,292
0,949 — (=0
il e 0,94 - 0,94
snB= 0209 =0H06 apa B= eovome 6605
0,884 .
ﬂan%\w_’rl sovli= ey mp%
= covO — cwilo. 6wt6”
oV ’Y\}.A”O wh e r‘ o QQSO
0,249 3L|9.) O&qa :O[,,éef\} = ]
—— 6\)\/r ) D 9 ’ O———/“‘q:‘ )
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31 71'£pl’7!'1.' wOol): Av divovtai ot 3 ywvieg tov, mx: A, B, T
Tote: Nopog Svvnuitovwy yila ywvisg.

v ' v e

j;r%Lj '\)a enber &houpr Lo TPy ABI’/ dtow & 1vovias
WYIES TOU A—foe B=¥q9 T=62°

Aven

i,,_~60VA -6wBewl + upB wal- ewwa =
‘*wva— WA+ cwB- 6wl
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41 TepinTwon:

Av Sivovtat pia mAsvpd kat ot 2 Tpookeiueves ywvisg tov, mx: o, B, T’

Tote: a) Nopog Suvnuitovwv yia ywviss yia va Bpw tTyv amévavti ywvia A
B) Nouog Evvnuitovev yia ywviss yia va Bpw tis B,y

TTAPAAEITMA »

Net emade edou pico T‘pigjw\/o ABT Le a=%1,94" ,B=947
kea T=50H4A

A Nden
2 VQ ™ wvia A3
X Ano N qunpmb\/wv &tq Jwvfasi
S suh= —covB 5uvr+ww5 T eova &
i 4 soV A= -0V F - 6uvS0HL + UL - nSOAL. by, il
i covA= —0909. 063 40,4(® 0,F7L- 031
soWA= — 0,479
60—\;.\0,449::6&,380 ArPO\ A:(‘BOO" 65.,38':”8/63’
Taevpa &
6oVB = — 6uvA 60V 4+ M A MUl cuvb =
e il o PR sovA - ooVl e
MPUA M
_ 0909 + 0,63f -£0,4%9) _ 0,604 _ 0,239
S S Cete. OFFL o 6t%

L= 6uT'0892=26,8%

ThevEa
swTe — Euh -eovB +mbA B . sovy &
vy = sVl 4+ sUVA  cWB =

AR - whe

063t 4+ (-0,4%9).0909 _ 0202 _ (55
o= 02¥f8 0418 036% '

z: 6u\7’O,55 = 56,633
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51 wep (MTwo 1):Av Sivovtat 2 misvpéc kau pla anmod Tic anévavtl Ywviss, : a, Y, A

Tote: a) Nopog¢ Huttovwy yla ywvisg yia tn yovia '
B) Avadoyucoi Tomot Napier yia ta GAAa Vo otoyeia. B

JIAPANEITMA:
Na  emnimode Gc\>oup\kc§ TF‘\AUJ\/O ABT | ow A=30 , a=40 K 5’:1(1)

T Ausn
Nx")POS A p TOVLOV 2

2
G _Y\_L‘A Y T
o wpg
) M 30 _ ﬂhr =

CBo QP A0 | MA00” |

,__4__05 :_ﬁﬁ— = |
;‘

0,643 0,985
— ( /
hbr —————”"O, 543 |

Noa T=m\ogec 50° %) T=180-50 =130
8& ngena va flvad kou T>A . Mou Bxuar oo

EneiSn > oL
3’\0\ a0 &bUO ﬁ&\o\ﬁ'\'we&s w‘\pq Baktas col o) DUo )
Nuapoyco)  Tono NQP‘QF :
J A+T
% i C&‘W{ oLV 3
- 0 ﬂépiﬂ’vwgn: =50 ECF v AT =
2 5 v
Ef? % 40+ {OO sLV aniED -

& suy 30-50"

2

£ _ eoto. ewv40
&CYE_ ¥ 6LV ~107) o

el = 9far. OFCE _ g (36
2 0,985

)\‘PC\ —’%1—: ECTP{QH%() = —%—264,943 = g:’(;zq)%ié

(G

5¢B o gy EEEE ooy LH
“ GuV%J@/_
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_ "\5o  euv A0-100°
&C?%’ = 6¢ 20122, - =
9 60v 40 400"
ks
g2 = od40. swv (-30) _,
b GOV Xo°
> . 6UV30
ch)”"" 5@40' SINVESY .
egD = 9BS8S — 3,01F

2~ 08390349
Apa _g,: e¢ 1301 = 71, 669" —> B= 143,394°

W ' " % VAH'
o d Tep) MTWeN =430 &((; = 5({;_@5_ - F(&
sV AT
2
% = & _'FO 6&)\/80. :”,—:—O:FLB
&3’? e 60V 50°) !

,}%L: 56;05%3 _36612° = L=¥3,294"
s

)
‘ B . A+F ke
Y 5@»—5‘? A L

B 5
E’¢ ~—'—_‘ SLV (=30 s @ il
EPBO  GuVFO

e - 0866 375
dp T O6F. 0342 Fre

_g%,: e<§> 3,1%&:#5/,89° — B = 150,378

Moo & AYZES: a) =507, B=129836"  Bojszay

Qj){’:lso' , b=13 994", B=1503Fg8
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6" mEpIMTWON:
Av divovtat 2 ywviss kat pla and ti¢ anévavti misvpd, my: o, A, T

Tote: a) Nopog¢ Huttovwy yla ywvisg yia tn misvpa y
B) Avadoyikoi tomot Napier yia ta dAda Vo otolyeia.

HAPAAHFM_A
MQ EHI%UBEI 6cbcupmo fP%LUVD ABr,nv A=BL o= 94° rou |- ,{/
AULO°
AWO N:"o Up,—rovwv‘:
N T 03998 _ 0,249
BA _ nkl nhBe _ npts g LT 1 Ol
. - MAJ . Y\Pﬁ‘f‘ ﬂ\J\K 0,40% Y\PJ
mw-oow
¥y X=IBO-556f = {74,433
L5 Aﬂopp\muou You <A opa Yo

W 009 = 5,567°

A\pa 5’-‘-

Avu’\o/jltm U No! MO(F\QT

o . cUV EJ)(;F]”"
& S _ =& (—lié o _9;____ > & ._'%_:E >¢9LH'9456:F. _90 <&=>
d) ¥ 6oy A= = d)‘Q 4 a 6wy _B6 (;M

0643
é ‘ 6\)\/50 s EClE _O%L{ = O3

Alpq %—:64510,34 £y _{;‘E—:H,BG = Qf—i%}ﬁ

,a(_;r ewv &8 B _ 6d50" 6w Qu P
5@&: ei . I Eéﬁa ¢ ___L———CW =
Ey
B Oqg* B 102 = ¢ ﬁ, 0,857
4;’ (-4;50 oqeﬂ( < b ‘,q ‘F

| r ., . )
Aeq ._’55/:&}7 0257 4:7%=4o,59_7 «>B=B81,I%
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4. EDAPMOTEX 2PAIPIKHX TPI'QNOMETPIAX XTH NAYTIAIA

4.1 0pBodpopia

To pkpotepo amd 180° tOEo pEYLOTOU KUKAOU TIOU GUVEEEL 2 TOTOUG OVopAleTal
opBodpopia 1 0p0odpopko toko.

Avdpeoa og 2 TOTOUG VTIAPYOLV ATEPXA TOEA IOV TOUG cLVSEEoLV. To HIKPOTEPO TOEO IOV
TOUG EVWVEL Elvat To 0pBodpopiko ToLo.

Ytov opBoSpopikd TAov 1) TTopela TOU TTAOLOV HETAPAAAETAL CUVEXWG.

O vuToAOYLOHOG TwV oTolyElwv Tou opBodpoulkoyl AoV yivetal pe TNV €miAvon ToL
TUPAKATW o@aPKoL TPLywvou AIIB to omoio ovopdletal Tpiywvo opBodpopiag.
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A: Inueio avaxwpnons A(@a,A4)

B: Xnueio mpoop

wopov B(gp ,1p)

I[1: O mAnoléotepog TOAOG 0TO oNUElo avaywPN oS

[MAevpa I1A:

MA=90° — ¢,

[MAevpa IIB: |IIB = {

90° — @p, AV @, Qg OPOVVUA
90° + @p, AV @4, PR ETEPOVVUA

F'wvia ATIB 1) AX:

Ay — Agl, av A4, A5 opuc>vvua
Ay + A, av A4, eTepdvvua

a1 ={

[TAevpa AB = Dy : H amdéotaon tov opbBodpopikot AoV o€ v.u

FTwvia A = Z4: H apywn opBodpopikn mopeia.
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|

A\ ‘E\/a nAoI© !‘1’71\66) ano éva an«&J‘o A ‘Aé

A(Q‘A:53°I\/ }7; f¥3°E) fLOS  Eva bnpa"o 23 pé
B(%:A"S{'N, ’)5:43:7'24' E) EKTEAWVTAS OPQO-
SPOLHKS MAou., Ua Uﬂo]\olléré; T\ 0P80%Fo\.4|tn

Ao 6TaAEy) kou M APX1EW nopeq oL -
A vén

MA =90~ gp= 0= 53 = 37

MB= 90 -Gg = 90- 4°5t= 85,15

My= | 2p=Dgl= 4F3 - 123 24'=
=1¥3-497, 4°= 45, 6

&*;afvp (‘ﬁw. N ivvr\L NI

ja NAEUPES 67O BMA

cov Dy = cuvlA- soviTB + anA-mPHB. sovAD ey
O’UVDO = OW37 cuv 8§,\S'+ "f\LB?f'. n{,gg,fgi guvz,t;,e“ 2ty
suvo = 0F99: 0,08s + 0,602 - 0996 o

6ovDo = 0,988

) / )
A@Q _Do: COE‘O'488 = 60,:“” :(6017’91 060): 3_64:(.,46
|
M Do=2e4a¥ 46 v,

cuviB = suviA- suovDp + Y\h A Y\{ADO . ouv/p &

FOVL A = swiB- cuv NA - suubs
~—
'Y\‘.AFIA 'Y\‘ADQ
060y OBY3

APq COS"'O,58 = rq,SS‘O Apo( ZA:'80~'SL’,S§: (Q§‘qgo
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A3K: Aivovras ol 6UVT61GXL‘£‘VE‘( dibaviou ek -
VNENS €vosS nHoiou (cfA:OB"M'N,)A’QB“‘fO'E) '
keu Tou Abavieu dgifns (Ga= #°2¥'S, 2 =68 30E
'\)o( 320)0]'61’6.; v OPQOBPOF‘HKV‘) anobTa e
Do=AB. tu n APX'kn nopéia .

Aoven -

AN = 90- Gy = Bd.g'uq':qd-glaﬁazsuef

MB= 904 G = 904 19790+ F45= 9f 45
Ay= ANB=|An g 1= 98 40— 6830 =
=98, 66F ~ 685 = 3016% :

cov Do = bovAN) . 60V(BM) + mh(AT) - ML (BM). 6w A
bovDo = 6uv By F6T" owvd % 45+ npel et nh 9% 45 - 60V 30, 161" &
6w Do = 0,L3-(~0 13) +0,99 - 0992 - 0,865

_l - ,_3
APQ DO':: cosS 0)8304

o= (33,86 €0) = 20316

3,86'

W | D= 90346 vb

sovB = auv Do - 6uviTA + Y\}ADom\AnA oW ZN &
6\)\/7,6\: 6uvﬂ8— C‘(J\/Do" 6uVTA =

’“PDO Y\Pnﬁ
swZp= -0,3-08304-0143
0 557 . ©9% .
' / — usa= 63,198
- =949 . == CUV(, = B ) e
UUVZA '—64’%54—_ . U’[IS& qu ZA:’—’BU"B%/’QB :N(?ﬁf‘fj
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4.2 MAovg emi mapaiiniov

‘Otav 1o TAolo TTAEEL MGV oTOoV (610 TAPAAAN A0, aTtd Evav TOTOo A £wg évav ToTo B, ot 2
TOTIOL £X0VV TO (610 YEWYPAPLKO TTAATOG (TOV TTHpaAANA0V) Kol SL@OPETIKA UNKn A, , 4,
KaL 1 TTopela Tov TAolov lvat otabepn) 1] Tpog AvatoAn 1 tpog Avon).

‘Eotw u 1 anéctaon 1 anootaocn (AB) mov Stavidel To mAoio o€ V..
depvw AH L OZ.

lox0et ZOA = ¢

(lon pe To y. . TwVv A kot B)

Ened Z0O = AI'B ta t6€a ZO kat AB
elval avaAoya LE TIG AKTIVESG TOUG. Apa:

ZA@_OZ A0

a5 AT~ oH M

(Icfxl’)z-:tz—z = TEUP amd To opBoywvio
TpLtywvo AHO)

Apa €xovpe KataAnget:

70 _

—_— = < 70 = AB - S Adl=u- S AA=u- Su=A421-

5 TEUQP TEUP u-TEUQP u e u ovvQ
AnAadn):

lu=A21-ovve |

To unkog¢ tééov £vio¢ TAPpaAANAov LGOVTAL UE TO YIVOUEVO TOVU aVTIoTOLYOV TOEOV TOU
LonuePvov (AA) i To CUVNUITOVO TOV YEWYPAPIKOV TIAXTOVS TOVU TAPAAAJAOV

1

A2 =u-Tepe |

H Atxopda Mijkoug (0 IpiTa AeTTd) = MiKko¢ TOE0U X TEUVOUOA TOV YEWYPAPLKOU
TAXTOUG.
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INAPAAEIT'MA 1:

‘Eva Aolo Tov Bploketal o€ tomo A (@4 = 44° 33'N) mAéel KATA 55 V.[L QVATOALKA OTOV
(810 mapaAAnro. Na Bpebei ) Stapopd puikoug.

Avon

P=¢p,=44° 33'=44,55°

u=AA-avv<p<:>Al=L(:)AA=i
auve 0,713

& AL =77,139' 41 =1°17,139’
INIAPAAEIT'MA 2:

‘Eva mAolo mov Bploketal oto Bopelo nuoaipo mAel yia 750 vavtikd pidlx otov (810
TapdAindo. Eav A (1, = 39° 15’'W) eivat to onueio ekkiviong kat B (A5 = 56° 45'W) 1o
onueio a@Eng, va Bpebovv ol YEWYPAPIKEG CUVTETAYUEVEG TV 2 onueiwv A kal B kat va
ylvet oxnua.

Avdom

AL = |A, — A5| = 56° 45' -39° 15'=17° 30'=
(17 - 60)'+30°=1050" 1 41 =1050 v.u

750

u
u = A4A-ovvep S VY = — S oVVQ =

ovvep = 0,714
Apa: @ = ovv™10,714 = 44,439° | 44°26'
ETIopévwg oL YEWYPAPLKEG CUVTETAYUEVES ElvaL:

A(@, = 44°26'N, 1, = 39° 15'W)

B (pp = 44°26'N, 1z = 56° 45'W)

INIAPAAEIT'MA 3:

‘Eva mAolo mAéel amd éva onueio A (¢4 = 50°N)  yux 600,2 v.u avatoAikd otov (Sto
TapdAANA0 £wg éva onpeio B (A5 = 144° 3'W). Na BpeBolv 0L YEWYPAPIKEG CUVTETAYUEVES
TWV 2 ONUEIWV.
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Avon

uzAﬁ-ava(:)A/’l:L(:)Al—w

= & AL =933,437" | 41 =933,437v.u
auve 0,643

A =2, — Ny © 933,437 =1, — 144°3’ < 933,437 = 1, — 8643’ <
A, = 8643 + 933,437 < A, = 9576,437' =159,607° 1 159° 36,42

Apa: A (¢4 = 50°N, A, = 159°36,42'W)
B (@5 = 50°N, 1z = 144° 3'W)
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